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　本協議会は氷川の適正な流水確保や環境保全を目的に活動して
います。８月に本協議会が実施、後援した２事業をご紹介します！

企画財政課 企画係　☎ ５２︲５８５０【お問い合わせ先】

　８月２５日（土）～２７日（月）に氷川町・八代市において第７回氷川流域連携・全国大学生政策アカデ
ミーが開催されました。本アカデミーは全国より大学生が集まり、氷川流域の４地区（泉・東陽・氷川・
鏡）の特色、現状、課題などを調査し、地域活性化を図る政策をまとめ提言するものです。学生たちは
朝早くから夜遅くまで討論しあい、アイデアを練り、課題解決策をまとめました。最終日は、審査員の皆
さんを前に発表会が行われ、どれも素晴らしい発表でした。

② 氷川流域連携・全国大学生政策アカデミーが開催されました！（後援）

　８月１９日（日）、八代市東陽町の東陽定住センターで「氷川の体験学習会～氷川について親子で学
ぼう～」を開催し、３０人を超える親子が参加しました。
　学習会では、済々黌高校の高松先生を招いて川の生物採取と生態の解説、氷川の水質検査などを
行いました。
　日頃、川で遊ぶ機会が少ない子どもたちが氷川にふれあうことができ、夏の良い思い出になったよう
でした。

① ２級河川「氷川」の体験学習会を開催しました！（主催）

講　話 生物観察 水質検査

チームで検討 政策提言発表会 優勝した東陽チームの提言
～神社 de ヨガ～

清流氷川流水対策協議会だより
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▲迅速な動きを見せる選手たち

2
9/

◆日　時　　１０月２１日（日）９時集合　※終了予定１８時
◆場　所　　氷川町ウォーキングセンター
◆参加費　　２，０００円
◆対象者　　２０歳以上の独身男女
　　　　　　（男性は氷川町、八代市または芦北町に居住
　　　　　　または勤務している人のみ）
◆募集締切　１０月９日（火）
◆内　容　　ウォーキング大会への参加、バーベキュー、フリータイムなど
◆申込み・お問い合わせ先　エフエムやつしろ　☎４３-７６５１
　※このイベントは「氷川町婚活イベント参加支援助成制度」は利用できません。

今年も結婚のきっかけづくりを支援する婚活イベントを開催します。
このイベントは『出会いの場』として気軽に参加できます。ウォーキングやバーベキュー
など予定していますので、アウトドア好きはもちろん、たくさんの参加をお待ちしています！

婚活イベントの参加者を募集します！

▲懸命に放水する指揮者の古嶋三照さん（右）

▲緊張に包まれる中、競技開始
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